

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 780524 版面 五版

賽開公國法

葛拉芙列名女單第一種子 火爆小子退賽 張德培晉升十五種子

美聯社巴黎廿二日電】法國網球公開賽的裁判長伊森廿二日宣佈，世界女網排名第一的西德好手葛拉芙將被列為此項比賽的女子單打第一種子。

阿根廷選手莎巴提尼名列大會第二種子。她是今年內唯一擊敗過葛拉芙的選手。

總獎額四百五十萬美元的法國公開賽，五月廿九至六月十一日在羅蘭卡洛斯紅土球場舉行，女子冠軍可得廿五萬七千四百美元。

【法新社巴黎廿三日電】法國網球公開賽裁判長伊森今天宣佈，前世界排名第一的美國好手馬克安

諾，因背部不適而放棄參加下週的法國公開賽。

目前世界排名第七的「火爆小子」，被大會排定為第六種子。他退出後，排名在他之後的種子球員將依序遞補。

曾奪得三次溫布頓公開賽錦標及四次美國公開賽冠軍的馬克安諾，擁有廣大的法國球迷。他的缺席將是比賽的一大損失。

華裔小將張德培的種子排名由原來的十六升為十

壇足際國



克拉瑪二度赴東瀛 協助日本足球再生

記者報本
發長何

● 被日本人視為「足球之神」的西班牙足球大師克拉瑪，在日本國家足球隊全面改組，力圖重振之際，再度赴東瀛協助訓練日本隊。

現年六十五歲的克拉瑪，在六〇年代以國際足總特派足球講師身分，在亞洲地區巡迴指導各國的足球教練及球員，當時曾協助日本得到一九六八年墨西哥奧運的足球銅牌。自墨西哥奧運後，這二十年來日本隊參加奧運或世界杯比賽，未曾有過好的成績，去年日本隊全面換新，並請出他們的「足球恩人」克拉瑪擔任顧問。

克拉瑪曾帶領西德隊得到一九六六年世界杯亞軍，獲聘為國際足總研究發展會委員，擔任國際足總講師到處巡迴指導，這次再度赴日，日本足球界希望他能使日本隊重振雄風。

曼西尼 排名猛竄
張德培 掉一名

【法新社巴黎廿二日電】阿根廷廿歲網球好手曼西尼最近戰績輝煌，使他在職業網球協會（ATP）中的世界排名大幅竄升。

三週前他贏得蒙地卡羅網賽後，排名便由第卅一名升到第廿五名；廿一日奪得義大利公開賽後，再攀升到第十三名。他在紅土球場上的優異表現，使他成為法國公開賽的奪標熱門人物。

華裔美國小將張德培由原來的第十八名，被擠落到第十九名。

捷克名將藍仍高居榜首。